Le jour de la photo de classe, tous les éléves ont acheté la pochette de deux photos.
Cing garcons ont commandé une pochette supplémentaire, trois filles ont commandé
une petite photo supplémentaire et deux filles ont commandé une grande photo
supplémentaire.

La petite photo
coute 6 €,

la grande 10 €

et la pochette

avec les 2 photos

coute 14 €.

e Quel tableau peut-on construire pour expliquer clairement au photographe le nombre
de photos qu'il doit développer et la somme qu'il va gagner en vendant ses photos ?

e Un tableau est une facon de présenter clairement les données chiffrées d'un énoncé.

e Il permet de lire rapidement des données et de leur donner du sens.

e Pour faciliter sa lecture, on lui donne un titre, on donne aussi un titre aux lignes et aux
colonnes, puis on remplit les cases avec les données.

. Dans un tableau, on peut: ~ Bilan de fin d'année - Coopérative de la classe de CM2
- Prélever une information. 4 colg)nnes
Ex.: La coopérative a requ 145 € i L
pendant la deuxiéme période Recertes [DOpRnass < Roste. g ]
e Vinnds 1% période ||210,00 € | 82,75 € | 127,25 €Y,
— Faire des calculs. 2° période F145,00°€ | 6450€ __%/7279?,75 €l lignes
Ex.: A la fin de la premiére période, |3¢période | 72,00€ | 118,35€ | 161,40 € |
il restait 127,25 € dans la caisse de |4° période | 108,00 € | 213,80 € | 5560€ |
la coopérative. (210 - 82,75) ~ Total | 535,00 €| 479,40 € | 55,60 € |-

Prélever des informations dans un tableau

* Observe ce tableau, puis réponds par vraiou faux. [ opulation

a. En 2008, la Martinique comptait 378 200 habitants. au 1 janvier 2008+ 20121 20

b. La Guadeloupe était moins peuplée en 2015 qu'en 2013. | Guadeloupe {401 800 |402 100 | 400 100

c. La Guyane et la Réunion ont une population croissante. martinique |397 700 |385 600|378 200

d. La population de la Réunion est trois fois plus grande Guyane 519 300 | 244 100 | 254 500

que celle de la Martinique.

" \La Réunion |808 200835100 |843 500

e. La Guyane est le département le plus peuplé des quatr
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